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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” jud. Dolj,  

în săptămâna 20 – 24 iulie 2009 

 

Luni – 20 iulie a.c., Terminalul BRM Sud-Vest Oltenia a iniţiat, 

pe piaţa la disponibil, în ringul produselor petroliere, Ordinul de 

cumpărare 397, prin care Penitenciarul Craiova a achiziţionat 300 tone 

de motorină. 

În aceeaşi zi, 20.07.2009, compartimentele Relaţii Publice – 

Presă – Editură şi IT au demarat pregătirea revistei „Informaţia 

Economică” – numărul lunii august a.c. 

Marţi – 21.07.2009, membri ai Colegiului de Conducere al CCI 

„Oltenia” jud. Dolj, echipa de implementare a proiectului „Centrul 

Expoziţional Transfrontalier”, reprezentanţii legali ai constructorului şi 

ai proiectantului s-au întâlnit pe şantier în vederea identificării unor 

modalităţi de soluţionare a problemelor ivite în realizarea complexului 

expoziţional. 

Tot marţi, 21 iulie a.c., conducerea CCIO a transmis 

propunerea de addendum în vederea prelungirii perioadei de 

implementare a proiectului „Amenajare spaţii de expunere exterioară 

la Centrul Expoziţional Transfrontalier”.  

Miercuri – 22 iulie 2009, conducerea CCI „Oltenia” jud. Dolj şi 

membri ai organizaţiei s-au întâlnit cu ambasadorul Marii Britanii la 

Bucureşti, excelenţa sa domnul Robin Barnett, preşedintele Consiliului 

Local Wakefield, reprezentanţi ai Camerei de Comerţ şi ai Agenţiei de 
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Dezvoltare Wakefield – first - Marea Britanie şi oameni de afaceri 

englezi. Subiectele abordate în cadrul discuţiilor au vizat situaţia 

economică actuală din judeţul Dolj şi districtul Wakefield, dar şi reacţia 

companiilor din cele două ţări în contextul actualei crize financiare. 

Joi – 23 iulie a.c., directorul Direcţiei Juridice, doamna Tereza 

Vladu Şuvaina, a participat, la sediul Consiliului Judeţean Dolj, la 

seminarul „Oportunităţi de finanţare oferite de Programul de 

Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria 2007 - 2013”. 

În intervalul 20 - 24 iulie 2009, în cadrul Compartimentului 

Arhivă Electronică, au fost înscrise avize în valoare de 1.726,30 lei.  

În perioada de referinţă, personalul din cadrul 

Compartimentului Consultanţă Juridică şi de Afaceri a acordat servicii 

de consultanţă specializată în valoare de 1.685 lei.  

În ceea ce priveşte stadiul realizării investiţiei „Centrul 

Expoziţional Transfrontalier”, menţionăm faptul că, până la data de 

24.07.2009, construcţia a fost efectuată în proporţie de 65%. În ceea 

ce priveşte acoperişul, acesta a fost finalizat în proporţie de 90%, în 

prezent derulându-se lucrări de finisare a grupurilor sanitare, a 

centralei termice şi a staţiei de hidrofor de la parter. Totodată, s-a 

demarat compartimentarea mezaninului.  
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